Questionnement : Quelles mutations du travail et de l’emploi ?
Deuxième partie : Étude d’un document (6 points) 
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[image: image1.png]s orime @ 05
femme » @
3 s ae 25 30s s 0]
2529500 so 105
03000 s i
wavss s »
Sosnsetpies . [
Catégori socioprotesannele T —— os o
Pofesions tarmédiies 1 %
Employés acminstatts ublcorv) . o8
Emplyésdecommerce e srvce u 103
JEas— o e
v non quaiics 62 s
e w 22

e 2 s ot 1 e s i 20 s e 201

S S ——





Questions :

1. Quel est la part des ouvriers non  qualifiés soumis à la répétition de gestes à une cadence élevée (20H/semaine ou plus en 2017 en France ?   (2 points)
2. À l’aide du document et de vos connaissances, montrez que les logiques d’organisation du travail taylorienne sont persistantes.   (4 points)
